
48 FRANCHISE DEAL

Γιατί επιλέξατε το συγκεκριμένο κλάδο για να επιχειρήσετε με 
franchise;  
Λόγω του μεγάλου μεγέθους της αγοράς του «café & snack» στην Ελλάδα 
καθώς και της σημαντικής ανοδικής τάσης που παρουσιάζει ακόμη και στη 
παρούσα κακή οικονομική συγκυρία σε αντίθεση με την γενικότερη αγορά 
της εστίασης η οποία παρουσιάζει σημαντική πτώση. Αυτό οφείλεται σε ένα 
σημαντικό βαθμό στο ότι οι εργαζόμενοι στα μεγάλα αστικά κέντρα ξοδεύ-
ουν όλο και περισσότερο χρόνο εκτός σπιτιού με αποτέλεσμα την αύξηση 
των αναγκών τους για lunch breaks καθώς και για καταναλώσεις snacks και 
καφέ.

Τι είναι αυτό που σας έκανε να διαλέξετε τη συγκεκριμένη εταιρία ως 
συνεργάτη ;
Αρχικά μας τράβηξε το πρωτότυπο και ελκυστικό concept που πλέον είναι 
απαραίτητη προϋπόθεση επιτυχίας σε μια μεγάλη αλλά ταυτόχρονα ιδιαίτε-
ρα ανταγωνιστική αγορά όπως αυτή του «café & snack». Στη συνέχεια γνω-
ρίσαμε την οργάνωση και τη δυναμική των ανθρώπων της αλυσίδας που 
μας έπεισαν ότι μπορούν να μας υποστηρίξουν σε κάθε επίπεδο, καθώς και 
το όραμα τους για ανάπτυξη με υιοθέτηση και άλλων νεωτεριστικών προ-
τάσεων.

Είχατε μέχρι σήμερα προηγούμενη εμπειρία στο συγκεκριμένο κλάδο; 
Ποια είναι τα χαρακτηριστικά σας που πιστεύετε ότι θα σας κάνουν να 
επιτύχετε στην επιλογή σας;
Όχι, δεν υπήρχε εμπειρία στο συγκεκριμένο κλάδο. Ωστόσο, με την αρχι-
κή εκπαίδευση και τη συνεχή καθοδήγηση των συνεργατών της δικαιοπά-
ροχου εταιρίας, δεν δυσκολευθήκαμε καθόλου να προσαρμοστούμε στις 
απαιτήσεις μιας επιχείρησης εστίασης “café & snack”.  
Πεποίθηση μου είναι ότι η επιτυχία δεν μπορεί να στηριχθεί μόνο στο καλό 
concept και σε μία καλά οργανωμένη δικαιοπάροχο εταιρεία. Εξίσου σημα-
ντικό και απαραίτητο είναι η καθημερινή πολύωρη απασχόληση του επιχει-
ρηματία με το κατάστημα.
  
Τώρα που έχετε γευθεί πως λειτουργεί το franchise, αν γύριζε ο χρόνος 
πίσω θα επιλέγατε και πάλι τη δικαιόχρηση ή θα ανοίγατε μόνοι σας 
μια επιχείρηση;  
Θα επέλεγα και πάλι το franchise ως επιχειρηματική κίνηση αλλά της συ-
γκεκριμένης εταιρίας - δεν μπορώ να έχω γνώμη για άλλα franchise – και 
αυτό γιατί: 
Πρώτον, πετύχαμε τους στόχους που θέσαμε με τη δικαιοπάροχο εταιρία 
στη αρχή της συνεργασίας μας. Δεύτερον, υπάρχουν επιχειρηματικά σχέδια 
για ακόμη υψηλότερη ανάπτυξη και καθιέρωση της αλυσίδας στην αγορά 
του «café & snack». Τέλος, η επιχείρηση μου απορρόφησε προς όφελος της 
όλα εκείνα τα πλεονεκτήματα που προσφέρει η συμμετοχή σε ένα επιτυχη-
μένο δίκτυο franchise όπως την τεχνογνωσία της δικαιοπάροχου εταιρίας, 
την υποστήριξη μιας καλά οργανωμένης μητρικής εταιρίας, την συνεχή κα-
θοδήγηση και εκπαίδευση κλ.π.

All day Ιταλικές γεύσεις

Συνέντευξη του κ. Βασίλη Μέη, 
franchisee της Tramezzino A.E
 στο Κολωνάκι  

Τα TRAMEZZINI CAFE, είναι all day ιταλικά μπαράκια 
(bistro) που έφεραν τις γεύσεις των αυθεντικών σάντουιτς 

tramezzini στην Ελλάδα, προσφέροντας “gourmet street 
food” διαλείμματα με prosecco & espresso. Το αυθεντικό 
tramezzini  παρασκευάζεται  από μαλακό ψωμί ειδικού 

τύπου, το οποίο συνδυάζεται ιδανικά με delicatessen 
ιταλικά τυριά και αλλαντικά. Στα TRAMEZZINI CAFE 

προσφέρονται επίσης σαλάτες, μπρουσκέτες, κρύα πιάτα, 
γλυκά, αναψυκτικά, φρέσκοι χυμοί κ.λ.π.  Ακόμη σε όποια 

καταστήματα υπάρχει καθιστικός χώρος προσφέρονται 
φρέσκα ζυμαρικά & ριζότι καθώς και επιλεγμένα ιταλικά 

κρασιά αποκλειστικής εισαγωγής. 

Tramezzini Café

«Σημαντικό και απαραίτητο 

είναι η καθημερινή πολύωρη απασχόληση 

του επιχειρηματία με το κατάστημα»


